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 ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA - MARÇO/2025 

Ao décimo nono dia do terceiro mês do ano de 2.025, em segunda convocação, às 19h do horário de 
Brasília (segunda chamada), no auditório da Subprefeitura do Campo Limpo, localizada na Avenida 
Giovanni Gronchi, 7.143, bairro da Vila Andrade, na Cidade de São Paulo, nos termos da Lei nº 
15.764/2013, regulamentada pelo Decreto nº 59.023/2019, Portaria nº002/PREF/CC/SERS/2020 e 
Regimento Interno SUB/CL nº 10/2021 deu-se início a reunião plenária ordinária do Conselho 
Participativo Municipal da Subprefeitura de Campo Limpo (CPM-CL), sob coordenação da Sra. 
Rosângela Vieira, Coordenadora, sendo secretariada pela Sra. Bianca Amendola.  Sendo informado a 
todos que a reunião estaria sendo gravada para f ins de auditoria e elaboração da ata, que f icou a cargo 
da Secretária-Geral. 

Contou-se com a presença de 28 (vinte e oito) Conselheiros (as). 

Contou-se também com a presença de 3 Representantes do Poder Público e 17 Munícipes, conforme 
lista que se segue:  

Função Nome Presença OBS: 

Conselheira Suplente; Adriana de Oliveira; Ausente;  

Conselheiro Titular; Alexandre Herminio Souza; Presente;  

Conselheiro Suplente; Alexandre Tomanik Ozzentti; Ausente;  

Conselheira Suplente; Ana Maria Aparecida Souza Gonçalves; Presente;  

Conselheira Titular; Bianca Amendola; Presente;  

Conselheiro Titular; Carlito Pires; Presente;  

Conselheiro Suplente; Carlos Antonio Horvat; Ausente;  

Conselheiro Suplente; David Newton da Silva; Ausente;  

Conselheira Titular; Edna Maria da Silva Moreira; Presente;  

Conselheiro Titular; Elias Gonçalves do Carmo; Presente;  

Conselheiro Titular; Evandro Santos da Silva; Presente;  

Conselheira Titular; Jacqueline Damasceno Santos; Presente;  

Conselheiro Suplente; Jairo Agard Cândido; Ausente;  

Conselheiro Suplente; João Negreiro do Nascimento;  Ausente;  

Conselheira Suplente; Jocilene de Souza Ribeiro;  Ausente;  

Conselheiro Titular; José Antônio de Andrade; Presente;  

Conselheira Titular; Juliana Souza Pires; Presente;  

Conselheiro Titular; Kabir Oluwagbrngabalogun; Presente;  

Conselheiro Titular; Kevin Nunes Mendonça; Presente;  

Conselheira Titular; Liliane de Castro Coutinho; Presente;  

Conselheiro Suplente; Lucas Pierrot; Ausente;  
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Conselheiro Titular; Mário José das Neves; Presente;  

Conselheira Suplente; Mayra Peixoto;  Ausente;  

Conselheira Titular; Michele Mariano; Presente;  

Conselheira Titular; Monica Oliveira Santos Silva; Presente;  

Conselheira Titular; Mônica Peixoto de Azevedo; Presente;  

Conselheiro Titular; Rinaldo Solano Lopes; Presente;  

Conselheira Titular; Rosângela Vieira de Souza; Presente;  

Conselheira Suplente; Rosely Ugolini;  Ausente;  

Conselheiro Suplente; Rubens Baldini Neto; Presente;  

Conselheiro Titular; Severino da Silva Firmino; Presente;  

Conselheira Titular; Silvana Vasconcelos; Presente;  

Conselheira Titular; Suely Mastroroso; Presente;  

Conselheiro Titular; Telisvaldo Oliveira Rios; Presente;  

Conselheira Titular; Tereza Djane Arrais; Presente;  

Conselheira Titular; Valdecy Dias Gomes dos Santos;  Ausente 01;  

Conselheiro Titular; Valdemir José Trindade – GUGA; Ausente 01;  

Conselheiro Suplente; Vinícius Henrique de Souza Melo; Presente;  

Conselheiro Titular; Wagner de Cassio Barbosa; Presente;  

Conselheiro Suplente; Willian Rodrigues Santos; Ausente;  

Conselheira Titular; Zenaide Bernardo dos Santos; Presente;  

Subprefeito; Ricardo Bittar; Ausente;  

Chefe de Governo Local;  Tereza Cristina dos Santos; Presente;  

Interlocutora CPM; Ivana Tenório; Presente;  

Ass. Esp.de Gabinete - 

Câmara Municipal SP 
Alexsandro Vilaça Ferreira; Presente;  

Munícipe; Marco Aurélio Rachid Botelho; Presente;  

Munícipe; Josina Francisca A. Sousa; Presente;  

Munícipe; José Barbosa de Souza; Presente;  

Munícipe; Raquel Plut Fernandes; Presente;  

Munícipe; Ivonete Neres Sampaio; Presente;  

Munícipe; Leonice Clementino Silva; Presente;  

Munícipe; José Antônio Negredo; Presente;  

Munícipe; José Wilson Zedeloza; Presente;  

Munícipe; Elvira Guimarães; Presente;  
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Munícipe; Raylla Dias Miranda; Presente;  

Munícipe; Maria Lúcia A da Silva Faria; Presente;  

Munícipe; Darcio da Silva Maduro; Presente;  

Munícipe; Alf redo Hirokazu Melomura; Presente;  

Munícipe; Narilza Souza Oliveira; Presente;  

Munícipe; Fernando César Soprijo; Presente;  

Munícipe; Jacques Kielberman; Presente;  

Munícipe; Sandra Carvalho; Presente;  

1. Abertura da Reunião 

A reunião foi aberta pela Sra Rosângela Vieira, Coordenadora, que deu boas-vindas aos presentes e 
apresentou a pauta do encontro. 

2. Composição e Atribuições do Conselho 

Foi reforçada a composição do CPM Campo Limpo, que conta com 28 Conselheiros participativos, 
sendo: 

● Campo Limpo: 9 titulares e 6 suplentes. 
● Vila Andrade: 7 titulares e 5 suplentes. 
● Capão Redondo: 11 titulares e nenhum suplente.  
● 1 Conselheiro imigrante. 

As principais atribuições do Conselho foram relembradas, incluindo controle social, participação 
popular, articulação e comunicação. 

3. Demandas e Encaminhamentos 

● Importância do registro de problemas pelo Portal 156 para levantamento estatístico e 
planejamento de ações. 

● Necessidade de elaboração e acompanhamento de of ícios de demandas da comunidade, 
redigidos pelos Conselheiros e encaminhados pela Coordenadoria através do e-mail 
institucional do CPM do Campo Limpo.  

● Abertura de inscrição para grupos de trabalho temáticos.  

4. Orçamento Cidadão e Plano de Metas 2026 

● Audiências públicas do Plano de Metas 2025-2028,  previstas de 7 de abril a 7 de maio.  
● Audiência Pública para o Campo Limpo agendada para 14 de abril de 2025.  
● Importância da participação popular para def inição das metas e investimentos.  

5. Infraestrutura e Serviços Públicos 

● Demandas sobre recapeamento, buracos e zeladoria.  
● Sugestão de implementação de faixas azuis na Estrada de Itapecerica.  
● Situação da Escola Ciência e do CIEJA Campo Limpo, com preocupação sobre possível 

fechamento de turmas. 

6. Mobilidade Urbana e Segurança 
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● Problemas de segurança na R. Diogo Martins, no bairro do Campo Limpo, CEP: 05.757-120 
devido ao uso como rota de GPS. 

● Propostas para redirecionamento do tráfego na região.  
Foi sugerida a solicitação de uma parada de acesso ao Metrô Linha 5-Lilás no Terminal Capelinha, 
considerando a existência de um terreno disponível na Avenida Carlos Caldeira, localizado atrás do 
terminal. 
 
Justificativa: A implantação dessa parada benef iciaria os usuários vindos da região do Jardim 
Ângela, que utilizam as linhas de ônibus do Terminal Capelinha, além de milhares de moradores que 
diariamente precisam se deslocar do terminal até a estação de metrô no Largo d o Capão Redondo. 
Essa melhoria reduziria o tempo de deslocamento e a exposição dos passageiros às condições 
climáticas adversas. 
 
Foi ressaltado que há disponibilidade de verba para essa iniciativa, considerando que a extensão do 
trecho Capão Redondo – Jardim Ângela está orçada em R$3,5 bilhões. 

7. Saúde e Infraestrutura em Jardim Olinda 

● Proposta de construção de Assistência Médica Ambulatorial - AMA ou Unidade de Pronto 
Atendimento - UPA. 

 
● Problemas na Unidade Básica de Saúde - UBS Jardim Olinda devido a contaminação do 

solo. 

8. Fiscalização e Controle Social:  

● Reforço da necessidade de f iscalização da execução orçamentária e o desempenho dos 
serviços públicos prestados, considerando também, a necessidade de inovação e melhorias 
no uso de tecnologias (Portal 156) para que atenda às necessidades da população de fo rma 
mais efetiva e buscando engajar novas políticas públicas.  

9. Questões Administrativas 

● Renúncia de Tamiris Jesus Rodrigues Silva, Conselheira eleita pelo Capão Redondo, e 
necessidade de convocação de suplente.  

 
● Posse de novas Conselheiras: Michele Mariano e Mônica Peixoto de Azevedo . 

 
● Benef ício do cargo de Conselheiro, como crédito mensal no vale-transporte para os 

Conselheiros que assim optarem. 
 

● Importância da atualização do Portal do Conselho, informando o nome da Coordenadora, 
Secretária-Geral e Secretária-Adjunta. 

10. Ações e Encaminhamentos 

● Acompanhar e tomar as ações necessárias de acompanhamento de protocolos recebidos 
pelos Conselheiros e Conselheiras.  

 
● Def inição dos Grupos de Trabalho Temáticos que serão votados por enquete via WhatsApp 

do Conselho Participativo Municipal do Campo Limpo.  
 

● Convidar através de Ofício a participação da Secretaria da Educação na próxima reunião 
para discutir a questão do CIEJA Campo Limpo e demais equipamentos de educação do 
território, cujas salas de aula do Mova e EJA estão sendo fechadas, mesmo com a demanda 
existente, conforme determinação da Secretaria de Educação Municipal.  
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● Convidar através de of ício os Conselheiros e/ou Comitê Gestor do Parque Santo Dias e o 

CADES, ou ainda, o Representante da SVMA para apresentar o projeto de requalif icação e 
discutir melhorias do parque, para os munícipes e usuários do território, cuja demanda foi por 
esses apresentada em reunião ordinária do CPM do Campo Limpo.  

 
 

Reunião encerrada às 21h e 07 minutos. 
 
 
 

Ata aprovada pela maioria dos conselheiros presentes. Segue para publicação no DOCSP – 
Diário Oficial da Cidade de São Paulo, em cumprimento dos dispositivos mencionados no 

primeiro parágrafo desta Ata. 
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Lista de Presença: 
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Fotos da Reunião: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


